

Дата опубликования: 28 декабря 2017 г.

Информация об исполнении пункта 7 поручения Президента Российской Федерации от 07.05.2017 № Пр-912 («Рекомендовать органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации обеспечить после утверждения Правительством Российской Федерации плана мероприятий («дорожной карты»), предусмотренного подпунктом «в» пункта 1 настоящего перечня поручений, корректировку региональных и муниципальных программ, содержащих мероприятия, направленные на сохранение, возрождение и развитие народных художественных промыслов и ремесел»)

В Алтайском крае осуществлен анализ действующих государственных программ на предмет наличия мер поддержки народных художественных промыслов и ремесел. На сегодняшний день поддержка осуществляется в рамках следующих государственных программ: «Развитие культуры Алтайского края на 2015 – 2020 годы», «Развитие малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» на 2014 – 2020 годы, «Содействие занятости населения Алтайского края» на 2015 – 2020 годы, «Развитие туризма в Алтайском крае» на 2015 – 2020 годы. Вопрос о корректировке данных программ будет рассмотрен после принятия соответствующих документов на федеральном уровне.

Вместе с тем, в регионе уже сложилась успешная практика поддержки народных художественных промыслов и ремесел.

Так, в рамках государственной программы Алтайского края «Развитие малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» на 2014-2020 годы на системной основе реализуется комплекс мероприятий, направленных на развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в области народных художественных промыслов и ремесел.

На протяжении 2011-2016 годов регионом привлечены средства федерального бюджета для предоставления субсидий субъектам малого и среднего бизнеса на развитие товаропроводящей сети по реализации ремесленной продукции.

Также государственная поддержка осуществляется в рамках реализации мероприятий государственной программы Алтайского края «Развитие культуры Алтайского края» на 2015-2020 годы. За счет средств программы финансируется участие мастеров-ремесленников в фестивалях и конкурсах различного уровня.



В ходе исполнения государственной программы Алтайского края «Содействие занятости населения Алтайского края» на 2015-2020 годы органами службы занятости реализуется мероприятие по содействию самозанятости безработных граждан. В число создаваемых бывшими безработными гражданами бизнесов входят проекты в сфере ремесленничества и туризма. Начиная с 2015 года органами службы занятости оказано содействие в открытии собственного дела 18 безработным гражданам в сфере туризма и ремесленничества.

За счет средств краевого бюджета в государственной программе Алтайского края «Развитие туризма в Алтайском крае» на 2015-2020 годы обеспечивается ежегодное участие мастеров-ремесленников в выставочных мероприятиях «Интурмаркет», «МИТТ» (г. Москва), ITB (г. Берлин, Германия), Международный туристский форум VISIT ALTAI, праздник «Алтайская зимовка» и т.д. Для участия в данных мероприятиях, направленных на продвижение региона на туристском рынке, на постоянной основе приглашаются ремесленники Алтайского края. Мастера презентуют свои работы в рамках экспозиций, а также осуществляют торговлю продукцией.



В рамках предоставления грантов Губернатора Алтайского края в сфере деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций оказывается финансовая поддержка на реализацию проектов, направленных на сохранение, возрождение и развитие народных художественных промыслов и ремесел.